



**В Нижегородской области представители Приволжского следственного управления на транспорте СК России в связи с празднованием "Дня пожилого человека" посетили «Нижегородский дом-интернат для ветеранов войны и труда».**



Обычно визиты сотрудников следственного управления проходят очень активно, проводятся торжественные мероприятия, лекции и беседы. Однако на этот раз офицеры, учитывая сложившуюся эпидемиологическую ситуацию и соблюдая все меры безопасности, в бесконтактном режиме привезли полезные и вкусные подарки. Но какой же праздник без творческих номеров. Чтобы порадовать пожилых людей, дети из подшефного детского дома и учащиеся кадетских классов Следственного комитета МАОУ "Гимназия № 2" записали видео с творческими выступлениями. Видеозаписи с творческими выступлениями были продемонстрированы подопечным. Отдельные поздравления были адресованы Кравцову Владимиру Яковлевичу, который является участником Великой Отечественной войны и



принимал участие в боевых действиях в составе 2 Прибалтийского и Ленинградского фронтов. Он имеет награды: орден Отечественной войны 2 степени и орден «Богдана Хмельницкого». Сегодня современные технологии позволяют не оставить без внимания пожилых людей даже в сложной эпидемиологической обстановке. Сотрудники Следственного комитета по видеосвязи пообщались с ветераном. Договорились, что когда повышенные меры безопасности будут сняты, сотрудники управления проведут уже привычные личные встречи, а также организуют для подопечных выезд на природу с рыбалкой и занятиями оздоровительной физкультурой.

## Изображения



01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1504738>